

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年2月8日

【事業年度】 第18期（自 2016年7月1日 至 2017年6月30日）

【会社名】 株式会社オウケイウェイヴ

【英訳名】 OKWAVE, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 杉浦 元

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区千駄ヶ谷五丁目27-5

【電話番号】 03-6823-4306（代表）

【事務連絡者氏名】 経営管理担当執行役員 櫻井 英哉

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区千駄ヶ谷五丁目27-5

【電話番号】 03-6823-4306（代表）

【事務連絡者氏名】 経営管理担当執行役員 櫻井 英哉

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2017年9月25日に提出いたしました第18期（自 2016年7月1日 至 2017年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

（訂正前）

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 （又は被所有） 割合（%）	関係内容
（連結子会社） OKWAVE INC. （注）4	米国カリフォルニア州	1,300千米ドル	ソーシャル メディア事業	100.0	役員兼任あり 資金の援助あり
株式会社ブリックス （注）2、4、5	東京都新宿区	230,150千円	多言語CRM事業	69.5	役員兼任あり 資金の援助あり
株式会社OKEIOS	佐賀県佐賀市	11,900千円	ソーシャル メディア事業	84.0	役員兼任あり
株式会社OKGAIA	東京都新宿区	10,000千円	ソーシャル メディア事業	100.0	役員兼任あり 資金の援助あり
（その他の関係会社） 楽天株式会社 （注）3	東京都品川区	203,405百万円	インターネッ トサービス	(18.3)	役務の提供あり

（注）1 「主要な事業の内容」欄には、セグメント情報に記載された名称を記載しております。

2 特定子会社であります。

3 有価証券報告書の提出会社であります。

4 債務超過会社であります。なお、債務超過の金額は、平成29年6月末時点でOKWAVE INC.は76,173千円、株式会社ブリックスは68,616千円になります。

5 売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	売上高	655,693千円
	経常利益	41,136
	当期純利益	37,178
	純資産額	68,616
	総資産額	280,492

（訂正後）

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 （又は被所有） 割合（%）	関係内容
（連結子会社） OKWAVE INC. （注）2、4	米国カリフォルニア州	1,300千米ドル	ソーシャル メディア事業	100.0	役員兼任あり 資金の援助あり
株式会社ブリックス （注）2、4、5	東京都新宿区	230,150千円	多言語CRM事業	69.5	役員兼任あり 資金の援助あり
株式会社OKEIOS	佐賀県佐賀市	11,900千円	ソーシャル メディア事業	84.0	役員兼任あり

株式会社OKGAIA	東京都新宿区	10,000千円	ソーシャル メディア事業	100.0	役員兼任あり 資金の援助あり
(その他の関係会社) 楽天株式会社 (注)3	東京都品川区	203,405百万円	インターネッ トサービス	(18.3)	役務の提供あり

(注) 1 「主要な事業の内容」欄には、セグメント情報に記載された名称を記載しております。

2 特定子会社であります。

3 有価証券報告書の提出会社であります。

4 債務超過会社であります。なお、債務超過の金額は、平成29年6月末時点でOKWAVE INC.は76,173千円、株式会社ブリックスは68,616千円になります。

5 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	売上高	655,693千円
	経常利益	41,136
	当期純利益	37,178
	純資産額	68,616
	総資産額	280,492